
   
 
 

"Kooperation für Spitzenleistung: Koelliker übernimmt Verkauf und 
Service für BlueCrest Hochleistungs-Kuvertiersysteme in der Schweiz" 
 

Wallisellen, Schweiz – (3.12.2024) – Die KOELLIKER Papermanagement AG, ein führendes 
Unternehmen u.a. im Bereich Kuvertiermaschinen mit Sitz in Wallisellen, kündigt an, ab sofort 
die Hochleistungs-Kuvertiersysteme von BlueCrest in der Schweiz exklusiv zu vertreiben und 
den Service für diese Spitzensysteme zu übernehmen. Mit der bewährten technologischen 
Vorreiterschaft von BlueCrest und dem etablierten, leistungsfähigen Servicenetz der 
KOELLIKER Papermanagement AG steht den Kunden in der Schweiz ein ausgezeichnetes 
Angebot zur Verfügung. 

Print-Center und andere anspruchsvolle Kunden profitieren direkt von einem System, das die 
Gesamtkosten (TCO) über den kompletten Lebenszyklus hinweg optimiert. Die Kombination 
aus technologisch führenden Kuvertiersystemen von BlueCrest und dem schnellen, 
fachkundigen Service der KOELLIKER Papermanagement AG sorgt für maximale Effizienz, 
Zuverlässigkeit und eine signifikante Senkung der Betriebskosten – entscheidend für 
Unternehmen, die langfristige Wirtschaftlichkeit im Blick haben. 

Im Februar 2025 werden Vertreter beider Unternehmen auf den Hunkeler Innovationdays in 
Luzern persönlich vor Ort sein, um Kunden und Interessenten aus erster Hand zu beraten. 
Nutzen Sie diese Gelegenheit, um mit uns in den Austausch zu gehen. 

„Wir werden unsere Ressourcen gezielt einsetzen, um eine umfassende Unterstützung und 
schnelle Reaktionszeiten zu gewährleisten. Mit unserem tiefen Marktverständnis und unserer 
langjährigen Branchenerfahrung sehen wir uns als den idealen Partner für BlueCrest in der 
Schweiz, um gemeinsam erfolgreich zu sein“, erklärt Matthias Gallin, CEO von KOELLIKER. 

Wilhelm Kanzler, VP DMT Solutions Germany, ergänzt: „Wir freuen uns sehr auf die 
Partnerschaft mit KOELLIKER. Dank unserer vertrauensvollen Zusammenarbeit und unserem 
gemeinsamen Ziel, den Kunden in der Schweiz innovative Lösungen im Hochleistungssegment 
zu bieten, schaffen wir eine starke, zukunftsorientierte Allianz, von der beide Seiten und 
insbesondere unsere Kunden profitieren.“ 

 

 
v.l.n.r.: Matthias Gallin (Koelliker), Wilhelm Kanzler (BlueCrest), Philip Lehmann (Koelliker) 



   
 
 

Über BlueCrest 
BlueCrest bietet umfassende „Data-Through-Delivery“-Technologielösungen und optimiert damit 
maßgeblich die Prozesse der Post- und Paketdienstleistungsbranche sowie des e-Commerce-Handels. 
Als Partner mit einer langen Historie und einer fundierten Branchenkenntnis liefert das Unternehmen 
seinen weltweiten Kunden innovative Lösungen und erstklassigen Service. Sowohl durch Eigenentwick-
lungen als auch durch Akquisitionen bietet BlueCrest ein umfassendes Lösungsportfolio in den Bereichen 
Produktionsdruck, Kuvertierung, Brief- und Paketsortierung, Paketautomatisierung, Portooptimierung 
sowie Software für die Produktivitätssteigerung des Print & Mail-Workflows. Unterstützt wird dies durch 
eine globale und professionelle Serviceorganisation. Das Unternehmen mit Hauptsitz in Danbury, 
Connecticut, beschäftigt weltweit über 1.700 Mitarbeiter:innen und ist geprägt von einer Unternehmens-
kultur, die sich durch Innovationskraft, Zusammenarbeit, Verantwortungsbewusstsein und Begeisterung 
auszeichnet. 
www.bluecrestinc.de  - Pressekontakt: annette.friedl@bluecrestinc.com  

 

Über KOELLIKER  
Koelliker Papermanagement ist in der Schweiz ein führender Anbieter von Kuvertiersystemen und 
Technischem Service. Die 1947 gegründete Unternehmung bietet neben Kuvertiersystemen aller 
Grössenordnungen professionelle Backup Services (Print & Kuvertieren) sowie ein breites Spektrum an 
leading edge Print-Finishing Maschinen an. Mit dem erfahrenen technischen Serviceteam deckt Koelliker 
die gesamte Schweiz ab. Als Berater verfügt das Koelliker Team über breite Erfahrung in Design und 
Betrieb von effizienten Transaktions-Printcenters. Die Koelliker Gruppe mit Hauptsitz in Wallisellen 
beschäftigt rund 50 Mitarbeiter:innen. 

www.koelliker.ch - Pressekontakt: matthias.gallin@koelliker.ch   
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